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Actie ‘Boeren voor boeren’  -  Ondersteuning 

Club Brugge geeft met een mooie actie de lokale landbouwers erg veel erkenning. Met de 
actie ‘Boeren voor boeren’, te danken aan de bijnaam van de club, wordt in samenwerking 
met Fast & Fresh een eigen groentebox gelanceerd. De supporters kunnen de box online 
bestellen en vervolgens op de club afhalen na de wedstrijden.

“Je vertrekt naar de wedstrijd van jouw favoriete ploeg en komt thuis met gezonde voeding 
voor een week. Lokale landbouw in een duurzame economie promoten we met heel veel 
trots en plezier. De gezonde en duurzame groenteboxen zijn nog maar een eerste stap in 
het verder uitbouwen van programma’s met betrekking tot educatie voor onze Club Kids”, 
aldus Bob Madou, Chief Business Officer van de club.

Lode Ceyssens, voorzitter van Boerenbond, is alvast fan van het initiatief: “Onze boeren 
zijn wereldklasse, of ze nu op het voetbalveld staan of met de laarzen in de poldergrond. 
De fans zullen ongetwijfeld genieten van het lokale lekkers dat onze boeren met veel passie 
en kennis telen.”

1. Was de Vlaamse Regering betrokken bij het opzetten van dat initiatief? Zo ja, op welke 
manier precies?

2. Hoe evalueert de minister het initiatief? Zijn er bepaalde andere Vlaamse sportploegen 
waarvan hij weet dat ze een soortgelijk initiatief nemen? Zo ja, welke ploegen zijn dat 
en over welke initiatieven gaat het concreet?

3. Acht de minister het opportuun om dit initiatief in de kijker te zetten, om er zo 
eventueel meer bekendheid voor te creëren, en/of meerdere sportploegen ertoe aan 
te zetten een soortgelijk initiatief op poten te zetten? Zo ja, hoe zal dat concreet 
gebeuren? Zo niet, waarom niet?

4. Op welke andere manieren heeft de minister er in deze legislatuur al voor gezorgd, of 
zal hij ervoor proberen te zorgen dat via het beleidsdomein Sport ook de Vlaamse 
landbouw positief in de kijker wordt gezet? Welke middelen werden daarvoor 
vrijgemaakt?
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van STEFAAN SINTOBIN 

1. Ik was vanuit mijn bevoegdheden niet betrokken bij het opzetten van dit initiatief. Ik 
heb geen weet of andere beleidsdomeinen bij deze actie betrokken werden.

2. Ik heb geen weet van andere Vlaamse sportploegen met een gelijkaardig initiatief. Het 
initiatief maakt deel uit van het beleid rond maatschappelijk ondernemen van Club 
Brugge. Uiteraard zijn er heel wat sportclubs die aan maatschappelijk verantwoord 
ondernemen doen en sociale acties opzetten. Elke vereniging legt daarbij eigen 
accenten, die heel uiteenlopend kunnen zijn. Zo zijn er heel wat initiatieven in 
Vlaanderen, die wij niet allemaal kennen, laat staan opvolgen. Het beleidsveld Sport is 
niet betrokken bij dit initiatief, wij gaat het dan ook niet evalueren.

3. Vanuit het sportbeleid moeten we keuzes maken. Als minister van Sport is mijn prioriteit 
natuurlijk om vooral sporten zelf te promoten: we willen zoveel mogelijk Vlamingen in 
beweging krijgen. Er zijn daarnaast heel wat topics belangrijk voor de maatschappij en 
de sportwereld. Ik noem er slechts enkele: goed vrijwilligersmanagement, gezond 
sporten, integriteitsbeleid, motiverend coachen, diversiteit en inclusie, LGTBQI+ 
initiatieven, goed opgeleide trainers, sport voor personen met een 
gezondheidsbeperking, rookvrij sporten, gezonde voeding, aanpakken tekort aan 
scheidsrechters en officials, energie en duurzame infrastructuur, doping, sportfraude, 
gokken, vrouwen in de sport, sportclubondersteuning, ontwikkelingslijnen, smeren 
tegen huidkanker, ….. Ook binnen die verschillende topics moeten we keuzes maken in 
wat we promoten en op welke manier. We juichen uiteraard toe dat het zeer creatieve 
en daadkrachtige rijke sportverenigingsleven in Vlaanderen ook zelf initiatieven neemt. 

4. Sport wordt al op diverse manieren als middel ingezet om diverse sociaal-
maatschappelijke doelen te bereiken. Dit blijf ik vanuit mijn beleid ook ondersteunen. 
Specifieke acties richting het beleidsveld landbouw zijn niet gepland. 


